

2010年1月14日 星期四

编辑/敬芳 校对/项辉

我省将建立健全酒后驾驶违法行为抄告制度

□据 新华网

公务员酒后驾车将被抄送纪检、监察机关，酒后驾车也可能导致车辆保险费率提高。1月12日，记者从省公安厅交警总队获悉，为

巩固酒后驾驶违法行为专项整治行动战果，我省正在构建整治酒后驾驶的长效机制。

据省公安厅相关负责人介绍，今后，针对酒后驾驶违法行为的高发时段、高发地段，我省

将不定期地组织查处酒后驾驶的统一行动。此外，我省还将建立部门联动机制，建立健全酒后驾驶违法行为抄告制度，对党政机关工作人员酒后驾驶的以及涉及公务车辆的，一律抄送纪

检、监察机关，并建议给予纪律处分；协调保险行业、银行机构，研究建立酒后驾驶保费浮动制度和个人不良信用制度，凡酒后驾驶的，提高车辆保险费率，纳入个人不良信用记录。

“海归”回国头天，晕了醉酒误入超市，被误认为小偷

□据 《河南商报》

12日0时30分许，郑州市英协路一家超市内，传出阵阵警报声。

市民庞先生途经此处，透过超市玻璃门，看到里面有个人，低着头坐在货架上的一筐橘子上。男子约30岁，身上挎着一个棕色背包。

“有小偷。”庞先生正准备报警时，一个较胖的男子从马路对面迅速跑到超市门前，并拨打了110。

“我是超市员工，让我看看咋回事。”男子边喊边将脸凑近玻璃

门，拿出手电筒向内探望，试图看清“深夜潜入超市”的男子。

稍后，一位自称超市经理的王先生，带着三名员工和民警一起赶到了超市。“超市晚上10点半下班，走之前已经清场，怎么还会有人呢？”王经理说。

在众人议论时，王经理拿出钥匙，打开了玻璃门。

门被打开的瞬间，男子一跃从橘子货架上跳下，踉踉跄跄地就想出门，被众人拦下。

“你在超市里面干啥？包里装的是什么？”面对民警询问，男子不回答。(如图)在反复问了



几遍同样的问题后，男子仍是不肯配合回答，民警只得将男子带回了派出所。

派出所里，王经理想了一会儿，拍着脑门说自己知道男子是怎么进入超市的。原来，超市所在楼房一共有5层，超市占了一、二两层，其余3层被一家宾馆承包作为客房使用。超市与宾馆之间，有一

个消防通道相连，男子就是从这里进入超市的。

民警说，被当成小偷的男子姓田，原籍湖北，现已移居国外，刚回国来郑，住在超市楼上的宾馆中。

男子一嘴酒气，民警分析，田某应是误进了超市的门，想出去时却发现超市关着门，只好坐在货架橘子筐上等待“救援”。



郑州雕塑“贴金”引发异议

近日，郑州市一座名为《金色的梦想》的在建城市雕塑将用价值30万元的1公斤金箔“贴身”的消息引起轩然大波。该雕塑高20米左右，由9个“U”字构成，总耗资200万元，目前主体工程已接近完工。雕塑“贴金”引发不少市民和网民的热议，很多人对有关部门出手如此“阔气”表示不满。

(新华社发)

家里办白事疑乡亲故意乱花钱整他家 商丘男子摸黑毁村民蔬菜大棚

□据 大河网

家里办白事看到乡亲“浪费严重”，且花费3万多元，是正常人家的3倍，于是商丘永城一男子就怀疑是乡亲们在故意整自家。为报复乡亲，该男子一夜之间将全村130多座蔬菜大棚毁坏，损失达200多万元。1月12日，该男子被永城警方刑拘。

130座蔬菜大棚一夜被毁

烂，部分大棚架子被毁。因强冷空气吹进大棚，致使棚内蔬菜几乎全被冻死，直接经济损失达200多万元。

当天上午，永城市公安局局长邵明杰带领侦查民警赶赴案发现场，要求民警利用一切侦查手段，尽快将犯罪嫌疑人抓获归案。

为迷惑人也“划”了自家的

警方请来步法追踪专家，很快锁定嫌犯为崔庄村村民苗卫红。根据苗卫红交代，一个多月前，他的奶奶去世，请来村里的很多乡亲帮忙办理丧事。本来同村其他家办理丧事，只需要3元钱一包的香烟就可以了，而邻居却给他购买了6元一包的香烟，水果也是购买了大量高档货，尤其不能让他家人接受的

是，办事当天，很多人馒头咬一口就随手扔掉，香烟抽一口再换新的。“邻居办这么大规模的事，花1万元就行了，而俺家却花了3万多元”。因此，苗卫红怀疑是乡亲故意乱花钱整他家，理由是他有几个考上大学的堂弟堂妹，平时说话不注意方式，惹怒了本村村民。

1月8日晚，苗卫红在看电视时听到当晚有特大降温天气，心想何不趁降温把跟自家有矛盾的村民的蔬菜大棚弄坏。当天深夜，他带着事先准备好的小刀，将跟自己有矛盾的村民的塑料大棚全部划烂。为掩人耳目，他走到父亲的塑料大棚前，煞有介事地在上面轻轻划了几道。1月12日上午，苗卫红被永城市警方刑事拘留。

看脚印锁定嫌犯

1月10日，专案指挥部请来全国著名步法追踪专家王清举。结合群众调查、现场勘查和步法分析计算结论，王清举认定作案者的年龄应该在30岁左右，体态偏瘦，身高在168厘米至172厘米。

11日上午，专案指挥部决定把苗庄村所有符合特征的村民召集在一起，接受步法鉴定。经反复检查鉴定，该村30岁的村民苗卫红有重大嫌疑。

11日下午，专案组民警在一个玉米堆中，提取到苗卫红作案时所穿的鞋子，又在其家厨房窗台提取到其作案使用的折叠式小刀。随后，苗卫红交代了作案过程。

名人扑克又升级 上榜人物网民选

□据 商都网

梅花10是省文联主席马国强，河南电视台主持人庞晓戈是梅花4……河南名人扑克第三次“升级”。12日，制作人河南小伙茹涛首次以新闻发布会的形式，发布最新版的河南名人扑克。这次52位上榜人物已经重新“洗牌”，且全部由网民票选。

2007年3月，刚大学毕业的茹涛搜集优秀河南人物52位，编制成优秀河南名人扑克牌。他希望通过免费发放的方式，让大家在娱乐的同时了解优秀河南人的品质。

随后，2008年，茹涛又印制了两万副扑克牌，先后在郑州、新乡、洛阳、周口发放。而最新版本的2009河南名人扑克，与之前不同的是，上榜人物全部由网民票选。“我们在全国各大论坛网站贴发投票相关页面，2010年1月9日投票结束。”茹涛说，据统计，2009版优秀河南名人扑克评选页面先后被50万人浏览，网民投票总数超过15万。

据悉，2009版优秀河南名人扑克，计划印制5万副，将在北京、沈阳和我省的郑州、南阳、驻马店、平顶山等地免费发放。

丈夫输掉大货车 妻子怒烧自家屋

□据 商都网

因为丈夫嗜赌成性，妻子一怒之下将自家房子点燃。虽然烧的是自家房子，但该行为危害到了其他村民的生命财产安全。12日，焦作市中站区人民法院受理了此案。

2009年8月18日11时许，焦作市中站区某村女子王某家的衣物燃烧后酿成火灾，后虽经消防队员及时抢救，但王某家的整个东厢房还是被烧塌，屋内物品全被烧毁。警方调查时发现，王某居住的东厢房北侧紧挨他人住宅，而火灾系王某在自己家中用打火机点燃衣物、蓄意放火造成的，遂以涉嫌放火罪将其刑事拘留。

原来，王某与丈夫毋某刚结婚时感情还不错，并有了一个儿子。可是好景不长，毋某近两年染上了赌博的恶习，不仅将自家的大货车输掉，还欠了一屁股债。毋某不思悔改，经常往外跑。王某感到这样的日子实在没法再过了，便产生了放火烧房的念头。毋某在得知妻子涉嫌犯放火罪后，悔恨不已，表示以后再也不赌博了。

丝袜里裹冥币 专骗进货的个体户

□据 大河网

12日上午10时，在郑州市管城公安分局责任区二中队里，女犯罪嫌疑人董某和陈某捂住脸，对用冥币骗人一事只承认骗了一回。但是现场来了5个受害人，其中4个都认出是被董某和陈某联手骗的，仅这4个，就共损失了近4万元现金。

犯罪嫌疑人陈某和董某合伙用“拾钱私分”的老骗局骗钱，用丝袜裹着冥币，一人在受害人面前故意丢“钱”，一人上前和受害人搭讪，接着和受害人商量一起分钱。

1月11日，被警方抓获时，董某和陈某正在银基商贸城寻找“猎物”。警方介绍，董某、陈某一般把目标盯在来郑州批发服装的外地个体户身上。

12日，董某和陈某被刑拘。